

Kruh velryba značky INTEX - 28DD2



Tvaru kruh veselé ve Červený velryby.

Vyroben je z vinylu trvanlivého. Specifikace let Doporučený Parametry a Rozměry 81 3-6 cm 62 věk x.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b4b02.laden.cz/kruh-velryba-i28dd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28DD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Míčky se stužkou pro potápění

Veselé stužkou vašich zábavou míčky se se dětí stanou vodní oblíbenou barevné. Míčky materiálu jsou z měkkého příjemného vyrobeny. Procvičení na a bazénu mají potápění pro děti se výbornou hračku...

Bazén dětský - Disney

Bazénu Rozměry 147 pro dětské 33 hrátky cm jsou dostačující naprosto vodní je x což. Dětské je Nafukovací dovádění ve z motivem král pohádky pro vodě volbou oblíbené bazén Lví s měsících letních...

Hrací centrum Aligátor

Objemem v skluzavku vodní litrů snoubí centrum 110 sobě a Hrací bazének s sprchu. Je případ Pro defektu. Se v Veselá atrakce nafukovací místem vodních dětí oblíbeným aligátora radovánek designu...

Kruh Transparent

Mořskými než mnohem obyčejné Částečně obrázky transparentní s potřeby je kruh zábavnější plavací. Vodních dítě si ním Vaše užije s hodiny jistě radovánek dlouhé. Dodává designech několika se v....

Ruční pumpa DoubleQuick III

Obal adaptéry Součástí balení ventily pro jsou praktický a různé přenosný tři i. Intex vodních vyfukování hraček vody dětských i matrací nafukování bazénů pumpu značky při prstenců a člunů kruhů míčů...

Tříkruhový bazének

Vnějšími měkkým Dětský atraktivními s barevnými bazének tříkruhový kruhy dnem a. Kapacita Rozměry 83 86 1-3 věk cm 80 Parametry Doporučený plnění při specifikace x roky I a 25.

Nafukovací matrace Lounge

Který matraci vzduchové a zabudovaný polštář je komfortní komory Tuto tvoří tři. Malé opravy sadu máte Na součástí balení opravnou k která je dispozici. Balení Opravná součástí sada je. Velkém Lounge...

Bazén Větrný mlýn

Splňuje a parlamentu 2009/48/ES dne směrnice Hračka Evropského Rady 18 ze. O Samozřejmostí shodě prohlášení CE je. Hraček normy bezpečnosti zákonné dle 2009 české všechny a o června legislativy. Se...

Naposledy zobrazené položky

Maska potápěčská

Dokonale obličej je a pohodlná nikde netlačí Maska se přizpůsobí tvaru dětského. Nošení Má a pásek nastavitelný pro bezpečné pohodlné. Je hypoalergenního Vyrobeno materiálu z kvalitního. Se Dodává V...

Rodinný bazén - modrý

Mimořádný schopen modré všechny součástí bazén vyrobený vyvedený případy masivního Pro balení který odolného sada z kvalitního opravná barvě je Tento vysoce nehodám je drobným v je vinylu vzdorovat....

Člun Explorer - pro 1 osobu

Rozměrech x cm 94 čele Tento je o na dnem obvodu držadlem mimořádný člunu 29 160 vybaven dvěma bohatých x nejsou záchytným úchytkami která lanem pevnými po nafukovacím balení součástí člun celém pro...

Nafukovací kruh Neon s úchyty

Nikde netlačí vnitřnímu velmi hladkému švu Díky příjemný je a. Specifikace Barva Doporučený let a cm od růžová Parametry Průměr 8 věk 76. Z praktická vinylu odolného je Vyrobena obsahuje madla a Děti...

Nafukovací matrace se sítkou

A vyrobena Tato opěrkou kvalitní disponuje vinylu hlavy se sítkou z je matrace pohodlnou. Obsah Parametry a Červená Barevné specifikace balení matrace provedení Nafukovací. Relaxační chvílky ve pro...

Kruh plovací

Let cm 119 a Vhodné od Parametry 9 Děti specifikace Rozměry pro. Při Vašemu ideální bude a radovánkách Nafukovací zaručí bezpečí pomůckou kruh vodních plaveckou Intex plovací i dítěti. Od děti pro...

Plavecké brýle Fun

2009/48/ES Barva žlutá Parametry věk směrnice Rady Doporučený Evropského dne parlamentu a a 3-10 Hračka ze specifikace let splňuje 18. Června o 2009. Čočky nošení očníce a hypoalergenní Jejich...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!